
Protokoll fört vid extra bolagsstämma med aktieägarna i BoMill AB med 

organisationsnummer 556556–4332 torsdag den 22 januari 2026 i Malmö. 

1. Stämmans öppnande 

Stämman förklarades öppnad av styrelsens ordförande, Lars Persson. 

2. Val av ordförande vid stämman 

Styrelsens ordförande, Lars Persson, valdes till ordförande vid stämman. Antecknades att ordföranden 

skulle föra stämmans protokoll. 

3. Upprättande och godkännande av röstlängd 

Stämmans ordförande upprättade förteckning över närvarande aktieägare (och i förekommande fall dess 

ombud och biträden) med giltig närvaro på stämman enligt Bilaga Röstlängd, vilken beslutades att 

godkännas och att gälla som röstlängd vid stämman. 

4. Godkännande av dagordning 

Ordförande framlade styrelsens förslag till dagordning intagen i kallelsen till stämman, vilket stämman 

beslutade att vara dagordning för stämman. 

5. Val av en eller två justeringspersoner 

Fredrik Nilsson valdes av stämman att justera stämmans protokoll. 

6. Prövning av om stämman blivit behörigen sammankallad 

Stämmans ordförande konstaterade att kallelse till stämman enligt Bilaga Kallelse skett genom 

annonsering i Post- och Inrikes Tidningar den 5 januari 2026 och att kallelsen publicerats på bolagets 

webbplats den 29 december 2025, samt annonsering i Svenska Dagbladet den 8 januari 2026 att kallelse 

har skett. Stämman konstaterade att kallelse skett i laga ordning och beslutade att stämman var utlyst i 

behörig ordning. 

7. Beslut om godkännande av styrelsens beslut om riktad nyemission av aktier under 

förutsättning av bolagsstämmans efterföljande godkännande 

Ordförande framlade styrelsens förslag till beslut om godkännande av styrelsens beslut om riktad 

nyemission av aktier under förutsättning av bolagsstämmans efterföljande godkännande enligt Bilaga 

Tranche 2 samt handlingar enligt 13 kap. 6 § aktiebolagslagen (2005:551). 

Ordförande upplyser att samtliga nya aktier som följer av riktad nyemission enligt Bilaga Tranche 2 har 

tecknats och tilldelats. 

Stämman beslutade att godkänna styrelsens förslag till beslut att godkänna styrelsens beslut om riktad 

nyemission av aktier enligt Bilaga Tranche 2.  

8. Beslut om godkännande av styrelsens beslut om riktad nyemission av aktier under 

förutsättning av bolagsstämmans efterföljande godkännande 

Ordförande framlade styrelsens förslag till beslut om godkännande av styrelsens beslut om riktad 

nyemission av aktier under förutsättning av bolagsstämmans efterföljande godkännande enligt Bilaga 

Tranche 3 samt handlingar enligt 13 kap. 6 § aktiebolagslagen (2005:551). 

Ordförande upplyser att samtliga nya aktier som följer av riktad nyemission enligt Bilaga Tranche 3 har 

tecknats och tilldelats. 

Stämman beslutade att godkänna styrelsens förslag till beslut att godkänna styrelsens beslut om riktad 

nyemission av aktier enligt Bilaga Tranche 3.  

Stämman noterade att Henrik Hedlund och Andreas J inte deltog i beslutet. 

 

 



 

9. Stämmans avslutande 

Ordförande noterade att samtliga stämmans beslut har varit enhälliga. 

Då samtliga beslutspunkter enligt dagordningen var avklarade och inga övriga frågor förekom, förklarade 

ordföranden stämman avslutad. 

 

Datum som ovan. 

 

Vid protokollet: Justeras: 

 

 

_________________________ _________________________ 

Lars Persson, ordförande Fredrik Nilsson, justeringsperson



 

 

 

 


